

平成 30 年 12 月 26 日

株主の皆様へ

理想科学工業株式会社

株主通信（平成 31 年 3 月期第 2 四半期報告書）記載内容誤りのお詫びと訂正について

『株主通信（平成 31 年 3 月期第 2 四半期報告書）』において記載内容に誤りがございました。  
下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

#### 記

訂正箇所

● 2 ページ 第六次中期経営計画 RISO Vision 19 「数値ターゲット」内 前提とする為替レート

（誤）1 ユーロ 112 円

（正）1 ユーロ 122 円

以上